

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年11月17日
星期三
农历辛丑年十月十三
第4449期

珲春暨图们江
下游地区天气预报
今天白天到夜间:晴转
多云,偏东风2~3级,最高
气温9℃,最低气温-2℃。
未来24小时:空气污染气象
等级:1级,紫外线等级:2
级,森林火险气象等级:2
级,最小相对湿度:30%,发
布森林火险蓝色预警信号。
详情请拨打电话:12121

珲春市十九届人大一次会议举行 代表团团长、副团长和临时党委会议

本报讯(记者 张月)11月16日,珲春市十九届人大一次会议举行代表团团长、副团长和临时党委会议。珲春市人大常委会主任李承哲主持会议。会上,各代表团团长汇报了代表报到情况;通报了市第十九届人民代表大会第一次会议安排情况;

宣读了成立临时党委的批复。珲春市委书记陈胜在会上讲话。陈胜指出,即将召开的珲春市十九届人大一次会议,是全市人民政治生活中的一件大事。珲春市委高度重视,按照有关规定成立了会议临时党委和各代表团临时党支部。陈胜强调,要提高站位,增强

责任感和使命感。本次人代会,是在全市上下认真贯彻落实党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,全面落实省、州委部署要求,努力把珲春打造成为国家构建新发展格局和吉林省推行“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市的关键时期。(下转二版)

和衷共济 开拓进取 不断开创政协工作新局面

政协珲春市十四届一次会议开幕

陈胜、张林国、李承哲等市领导出席会议 李强作常务委员会工作报告 倪永增主持会议
审查了政协珲春市第十三届委员会常务委员会提案工作报告

本报讯(记者 张月)凝心聚力开新局,同心同向启新程。11月16日上午,政协珲春市第十四届委员会第一次会议在红菊国际会议中心开幕。

会场内气氛庄重而热烈,中国人民政治协商会议会徽悬挂在主席台中央,十面鲜艳的红旗分列两侧,格外醒目。来自全市各条战线、各族各界的政协委员,肩负全市人民的重托,满怀参政议政的热情,汇聚一堂,共谋发展。

大会主席团常务主席倪永增主持大会。

大会主席团常务主席李强、崔巍、金在虎,秘书长苗发胜在主席台前排就坐。

陈胜、张林国、李承哲、彭树海、李德平、刘林波、朴成哲、王金炜、王艳辉、成松今、陆琳、郑晓光、王士勇、徐强、高英子、刘铁峰、林泉、尹京彬、陈铁、朴珍舜等市领导出席会议并在主席台就坐。驻珲州政协委员,各乡镇、街道,市直各部门,人民团体等相关负责同志应邀列席了会议。

政协珲春市第十四届委员会第一次会议应出席委员173人,实到166人,符合政协章程规定人数。

上午9时30分,倪永增宣布大会开幕,现场全体起立,奏唱国歌。受政协珲春市第十三届委员会常务委员会的委托,李强向大会作



大会主席台

工作报告,对珲春市十三届政协工作进行了回顾,对十四届政协工作提出了建议。

报告指出,市十三届政协任期的五年,是珲春市经济社会转型发展关键五年,也是市政协服务大局、履职尽责、展现作为的五年。五年来,市政协常委会坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在市委的坚强领导下,始终坚持围绕中心、服务大局,充分发挥专门协商机构作用,深入建言资政,广泛凝聚共识,为助力珲春经济社会高质量发展,贡献了政协智慧和力量。

报告从深学笃行,提高站位,政治引领旗帜鲜明;围绕中心,服务大局,助力发展成果丰硕;履职为民,助力民生,人民福祉持续增进;加强合作,扩大交往,团结交流增进共识;勇于探索,守正出新,协商民主成效显著;党建引领,固本强基,自身建设全面加强等六个方面全面回顾了五年来的工作。

报告指出,人民政协事业是薪火相传的伟大事业,五年履职实践中,更加深切地体会到做好政协工作必须始终坚持中国共产党的领导,必须始终坚持团结民主两大主题,必须始终坚持把“围绕中心、服

务大局”作为政协工作的主线,必须始终坚持把实现、维护、发展最广大人民的根本利益作为出发点和落脚点,必须始终坚持以创新理念推进履职能力现代化建设。

报告指出,未来五年,珲春市政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻



李强作常委会工作报告

市十六次党代会精神,牢牢把握团结和民主两大主题,围绕经济社会发展总体思路和五个发展定位,做好建言资政和凝聚共识工作,高水平、高质量履职,为把珲春打造成为国家构建新发展格局和吉林省“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市,作出新的更大的贡献。

为此,珲春市政协要着力做好以下六方面工作:一是践行新思想,在强化政治引领中扛好政协旗帜;二是开启新征程,在服务中心大局中书写政协篇章;三是顺应新时期,在促进民生改善中做出政协贡献;四是展现新作为,在广泛凝聚共识中焕发政协活力;五是把握新方位,在深化协商民主中贡献政协力量;六是聚焦新使命,在加强自身建设中擦亮政协品牌。

新思想引领新时代,新使命开启新征程。李强在报告最后号召全市各级政协组织、广大政协委员,在中共珲春市委的坚强领导下,和衷共济、开拓进取,积极投身珲春改革发展大潮,不断开创全市政协工作新局面,为把珲春打造成为国家构建新发展格局和吉林省“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市而努力奋斗。

会议以书面形式审查了政协珲春市第十三届委员会常务委员会关于提案工作报告。

政协珲春市十四届一次会议主席团召开第二次会议

本报讯(记者 盖晓宇)11月16日,政协珲春市第十四届委员会第一次会议主席团召开第二次会议。

珲春市委书记陈胜出席会议并讲话。

会议拟制了选举办法(草案);珲春市委常委、组织部长朴成哲宣读了市委关于候选人建议人选的提

名说明;确定了候选人建议名单;确定了总监票人、监票人、计票人建议名单;对候选人进行了教育谈话。

会议强调,要进一步提高站位,时刻保持政治清醒,切实增强纪律意识和规矩意识,将严肃纪律贯穿换届全程,以最坚决的态度、最过硬的措施、最扎实的工作,确

保换届风清气正;要珍惜荣誉,率先垂范,充分发挥遵规守纪的表率作用,自觉把思想和行动统一到中央和省、州、市委的部署要求上来,带头讲政治、讲学习、讲纪律,坚决不做有损党的威信和形象的事情,坚决杜绝各种不正之风和违纪行为,以实际行动维护换届纪律的严肃性;要进一步加强组织领导和统筹协调,层层压实责任,把工作部署到位、把责任落实到位、把严肃换届纪律的要求执行到位,确保换届风清气正、顺利进行。

大会主席团常务主席李强、倪永增、崔巍、金在虎,秘书长苗发胜出席会议。

珲春市十九届人大一次会议召开预备会议

本报讯(记者 张月)11月16日,珲春市第十九届人民代表大会第一次会议召开预备会议。

珲春市人大常委会副主任潘云华主持会议。

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议应到代表180名,出

席预备会议的代表163名,符合法定人数。

会议表决通过了大会议程(草案);选举产生了大会主席团和秘书长;听取了珲春市人大常委会代表资格审查委员会关于珲春市第十九届人民代表大会

代表资格审查报告;表决通过了大会议案审查委员会组成人员名单(草案);表决通过了大会计划和预算审查委员会组成人员名单(草案);推定珲春市人大常委会主任李承哲为主席团会议主持人。

珲春市十九届人大一次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 张月)11月16日,由珲春市第十九届人民代表大会第一次会议预备会议选举产生的大会主席团举行第一次会议。

珲春市人大常委会主任李承哲主持会议。会议表决通过了大会日程(草案);推选了主席团常务主席;表决通过了大会执行主席分组名单(草案);决定了大会副秘书长人选;表

决通过了议案截止时间的决定(草案);表决通过了法制委员会、财政经济委员会、社会建设委员会组成人员人选表决办法(草案);听取了法制委员会、财政经济委员会、社会建设委员会组成人员人选情况的说明;表决通过了法制委员会、财政经济委员会、社会建设委员会组成人员名单(草案);表决通过了大会选举办法(草案);听取了

延边州第十六届人民代表大会代表候选人建议人选的说明;听取了珲春市第十九届人大常委会、珲春市人民政府、珲春市监察委员会、珲春市人民法院、珲春市人民检察院候选人建议名单的说明;表决通过了主席团提名各项候选人名单(草案);表决通过了代表联合提名各项候选人截止时间的决定(草案)。

人大代表肩负使命向大会报到

本报讯(见习记者 张鑫)怀揣民意良策,肩负责任使命。11月16日上午,参加出席珲春市第十九届人民代表大会第一次会议的代表们,带着全市人民的重托,步履坚定,信心满怀,陆续向大会报到。

“心情很激动,在倍感荣幸的同时,也感觉压力十足。”珲春市人大代表郭永萍表示,她将以饱满的政治热情和高度负责的态度,认真审议报告,为珲春发展传声、献良策。

珲春市人大代表张松日说,

作为来自基层的人大代表,将充分发挥好人大代表的桥梁纽带和模范带头作用,认真落实大会会议精神,定期联系选民、走访群众,深入了解群众的所想所盼,把群众的呼声传递上来,以实际行动诠释责任、履行使命,为群众办实事、

解难题。面对即将召开的盛会,人大代表们激情满怀,纷纷表示将不负重托、不辱使命,认真履行宪法和法律赋予的职责,争当政策的宣传员、工作的监督员、群众的代言人,树立人大代表的良好形象。

致市人大代表的一封信

各位市人大代表:市第十九届人大一次会议即将隆重召开,我市人大工作即将迈入崭新征程。深入贯彻落实市十六次党代会精神,充分发挥代表主体作用,助力打造新发展格局和“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市,是新一届人大代表面临的重要任务,责任重大,使命

光荣。在此,市人大常委会向各位人大代表发出号召:

站稳政治立场,做对党忠诚的表率。要旗帜鲜明、坚定不移贯彻落实坚持党的领导这一最高政治原则,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,坚决做到市委工作重心在哪里,人大工作

就跟到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。

强化代表意识,做履职尽责的表率。要正确认识人大代表的角色定位、职责使命和行权方式,聚焦全市大局,聚焦人民群众所思所盼所愿,积极为发展建言献策,真切反映群众呼声。要当好市委、市政府密切联系群众的桥梁纽带,广

泛引领人民群众把思想和行动统一到贯彻市委重大决策部署和落实政府重点工作上来。

积极发挥作用,做担当有为的表率。要时刻牢记人民赋予的光荣职责,充分发挥代表主体作用,既要在本职岗位上奋发有为、建功立业,也要在开发开放、城市建设、乡村振兴、社会公益、(下转二版)

接受警示教育 筑牢思想防线

本报讯(见习记者 张鑫)11月16日上午,出席珲春市第十九届人民代表大会第一次会议的全体人大代表到珲春市廉政教育中心接受警示教育。

观看了警示教育片,深入了解了焦裕禄、黄大年、钟南山等优秀人物的事迹,并在廉政签名区郑重签名。代表们纷纷表示,通过此次警示教育,思想上受到了极大触动。

将加倍珍惜代表荣誉,严于律己,不辱时代使命、不负人民重托,筑牢防腐防变思想防线,扎实做好本职工作,认真履行代表职责,充分发挥代表作用,争当人民满意的代表。

热烈祝贺珲春市两会开幕